Desafio 1 — Elabora uma folha de cdlculo que permita jogar o seguinte jogo:

e Na célula D3 é colocado um nimero entre 0 e 100 sem que o jogador o veja;

e O jogador vai fazendo tentativas nas células D6:D15;

e S3o apresentadas pistas nas células E6:E15 (ver exemplo);
e Nacélula D17 é apresentado o numero de tentativas utilizadas.

Exemplo:
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6 Tentativa 1 20 O numero é maior do que esse
7 Tentativa 2 30 O ndmero & maior do que esse
8 Tentativa 3 40 O namero @ maior do que esse 5
9 Tentativa 4 60 O ndmero & maior do que esse 1
10 Tentativa 5 70 O numero & maior do que esse
11 Tentativa 6 80 O ndmero & maior do que esse
12 Tentativa 7 90 O numero & menor gue esse
13 Tentativa & 85 ACERTOU!
14 Tentativa 9
15 Tentativa 10
16
17 N.° tentativas: 8 B
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